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1. Vypoditej:

205+5 = 1994+6=100D | 991+ 9=7000 497 +3=500
496+4=000) | 697+3=3)() |590+10= (") 699+1=7200
792+8= 208+2=7)) | 393+ 7=/ () | 898+2 =g
194+6=0(0Q |39+1=Lgy |79+ 4= 39/ [ 195+5=09

2. Preciti si dlohu, utvor k ni otazku, pak ji zpaméti vypocitej a napi$ odpovéd:

Jindra najezdil v 1ét& na kole celkem 298 km. Tonda najezdil 0 9 km vice.

Otazka: W%W %W/ Z
Odpovad: %M{a/ Wﬁ()?%ﬂw :

3. Napi$ pod cyklistické tachometry jména tak, aby byly spinény nasledujici pod-
minky:

Franta ma najeto o 8 km vice nez Lad’a.

Lad’a ma najeto nejméné km.

Matéj ma naméreno o 10 km vice nez Franta.

Tonda ma na tachometru o 5 km vice nez Franta a 0 9 km méné nes
Kuba.
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5. Vyznat z trojice &isel dvé &isla, ktera daji dohromady ¢islo v srdiéku:
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